

2025年3月5日

各位

会社名 シルバーエッグ・テクノロジー株式会社  
代表者名 代表取締役社長  
トーマス・アクイナス・フォーリー  
(コード番号：3961 東証グロース)  
問合わせ先 管理部 取締役 フォーリー 淳子  
TEL. 06-6386-1931

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2025年2月14日17時00分に公表いたしました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正理由

「2024年12月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」において、記載内容の一部に誤りがありましたので、これを訂正します。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

・サマリー情報 1ページ

1. 2024年12月期の業績(2024年1月1日～2024年12月31日)

(2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	1,521	1,420	92.9	<u>477.09</u>
2023年12月期	1,505	1,377	91.5	464.45

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	1,521	1,420	92.9	<u>474.74</u>
2023年12月期	1,505	1,377	91.5	464.45

・添付書類 11 ページ  
(1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり純資産額	464.45 円	<u>477.09 円</u>
1株当たり当期純利益	19.92 円	10.21 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	19.89 円	－円

【訂正後】

	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり純資産額	464.45 円	<u>474.74 円</u>
1株当たり当期純利益	19.92 円	10.21 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	19.89 円	－円

以 上